

Машина для обработки и упаковки меда, машина для упаковки в пакеты для меда, видео

## **Машина для обработки и упаковки меда, функция и характеристики машины для упаковки мешков медовой ручки**

1	Нержавеющая сталь для всей машины
2	Низкий уровень шума, многоязычный дисплей для лучшего понимания.
3	Система изготовления пакетов с технологией разделения шагового двигателя, высокая точность и погрешность менее 0,5 мм
4	Интеллектуальный регулятор температуры с тепловым балансом позволяет использовать различную упаковку материалы.

### **Подробные фотографии**





## **Машина обработки и упаковки меда, Применение машины упаковки сумки ручки меда**

Подходит для упаковки различных жидкостей, жидкостей, паст, начинок, таких как МЕД, сок, томатный соус, мороженое, леденцы и так далее.



FOOD



Agriculture



Drip Coffee



Chemical



Beverage



Medicine

## Scope of Application

### **Упаковочные материалы**

Ламинированная пленка, например OPP/PP, OPP/CE, MST/PE/PET/PE.etc



## **ПРОФИЛЬ КОМПАНИИ**

Dession Packaging Machinery Co., Ltd — комплексная современная компания по производству упаковщиков, объединяющая исследования, производство и продажи. Наша компания прошла сертификацию CE ЕС. Кроме того, наше оборудование высоко оценено многими клиентами из разных стран, таких как Англия, Германия, Франция, Россия, Америка, Сингапур, Малайзия, Южная Африка, Израиль и так далее. Все технологии и оборудование основаны на практичности и применимости, стремясь повысить эффективность производства и создать прибавочную стоимость для клиентов.

## **МИССИЯ КОРПОРАЦИИ:**

Собирайте отраслевые преимущества, создавайте качественную продукцию и обслуживайте всех клиентов! Интегрированные высококлассные люди; исследовал передовые технологии; способствовал прогрессу отрасли

## **ЦЕЛЬ КОРПОРАЦИИ:**

Быть поставщиком упаковочного оборудования мирового класса.

## **БИЗНЕС-ФИЛОСОФИЯ:**

Кропотливо исследуйте технологии, придерживаясь честного управления, и обслуживайте целые отрасли!

## **Выставка**



## Наш сервис



## О нашей цене

Компания Foshan Dession Packaging Machinery Co., Ltd в основном производит упаковочные машины для подушек и вертикальные автоматические упаковочные машины.

Цены на оборудование варьируются в зависимости от типа машины (тип зависит от размера и свойств продукта клиента) и конкретных требований клиента к машине (полная или частичная нержавеющая сталь оборудования).

Кроме того, в зависимости от марки основных компонентов

упаковочной машины цены в Китае, Японии и Германии будут различаться.

Наконец, цены на стандартные и нестандартные машины тоже различны. Стандартная машина, как правило, имеет фиксированную цену, а нестандартная зависит от конкретных требований, таких как способ доставки, форма измерения, необходимость накачивания и сдувания, стиль изготовления мешка, способ штамповки. а также кодирование и т. д.

## **Перевозки:**

После получения оплаты дата доставки будет через 15-30 рабочих дней, по воздуху, по морю или экспресс-почтой (DHL и т. д.).

Машина для обработки и упаковки меда, Машина для упаковки в пакеты для меда